

Gazdasági évet nyitott a kereskedelmi és ipakamara

Az energia központi kérdés marad idén

(Folytatás az 1. oldalról)

GVONGYÓSHALÁSZ Idén a Kamarai évnyílón szakmai előadót Hazuna Károly, a MOL Downstream ügyvezető igazgatója beszélt a globális energiahelyzetről. Mint mondta, a XIX. század óta folyamatosan nő a fosszilis energiahordozók iránti igény, egyik újdonság sem váltotta ki a korábbi energiahordozókat. Az energiaigény a következő években is növekedni fog, hangsúlyozta, miközben Európában nehezebb a helyzet az Oroszországgal szemben bevezetett szankciók miatt, s drágult az energia.

Szerinte változik a világ, ezért új kihívások lesznek az energiellátás biztonságában, az energia transzformációban és az új üzletekben. Kifejtette, a globális GDP és olajigény növekszik, most a problémát a Vörös-tengeri hajózás jelenti. A MOL-nak a következő években a szén-dioxid eltávolításával kell foglalkoznia, fel kell tennia a tisztújvári polioi üzemet, illetve be kell indítani a hulladék-újrahasznosítást, a körforogásos gazdaságot.

Dr. Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke a hazai gazdaságról, gazdasáspolitikáról értekezett. Meglátása szerint az ország gazdasága kijött a recesszióból, csökkent az infláció, de továbbra is magasabb lesz a kívánatonál. Úgy gondolja, a realberek ismét emelkednek. Szerinte a kormányzati intézkedések helyreállították a magyar gazdaság stabilitását, azonban arra több veszély is leselkedik, amelyek közt az infláció, a kifizetett költségvetés, a forint árfolyama és a kamatok.

Kifejtette, évtizedek óta kérdés, hogy növekedésre, vagy egyensúlyra van-e szükség, a magyar kormány a belső fogyasztás és a beruházások növelésére szavazott. Úgy gondolja, rekordot döntöttek a hazai beruházások, csak éppen külföldi cégek részéről, nem a magyar cégek fejlesztének, pedig erre volna szükség.

Alulteljesített Heves ipara novemberben

HEVES VÁRMEGYE Több mint hatszázalékos visszaesés volt a hazai ipari termelésben tavaly novemberben, a KSH szerint – a munkanapokat is figyelembe véve – 5,6 százalékkal elmaradt az egy évvel korábbiól.

Az ipari export volumene 5,7 százalékkal, a belföldi értékesítés 8,7 százalékkal kisebb volt az egy évvel korábbiál. A feldolgozóipari alágak döntő többségében visszaesett a termelés, csupán két területen mérték növekedést, az



Középen a Heves Megye Innovátora díjasok: László Ádám (Adam-House Kft.), Hangosi Gábor és Dávid Ferenc (Hűtőépfű Kft.).

Nagy a felelősségük az elmúlt évek alapján a menedzsmenteknek, számitani kell a változásokra. A kamarai elnök reményét fejezte ki, hogy a kínai beruházásokkal jó lóra tettek.

Kamarai díjazottak Hevesben

Az alábbi díjak adták az eseményen:
Heves Vármegye Gazdaságért Díj: Apollo Tyres (Hungary) Kft., Vilati Gyártó Zrt.
Heves Vármegye Innovátora Díj: Adam-House Innovatív Kft., Hűtőépfű Kft., Kamarai Munkáért Díj: Tóth Gergely (Manooka Design Kft.), Varga Tamás (Logicon Solutions Kft.), Meste Ágnes (Nesilla Kreatív Kft.), Fekete Gábor újságról, Varga Lajos (Habbeton Kft.).
Heves Vármegyei Szakképzési Díj: Szabó Ferenc (Vak Botyán Technikum), Mellykó Róbert (Darnjanich János Techni-

Dr. Parragh László elmondta, a hazai fogyasztás csökkent, a foglalkoztatási ráta magas, közel 75 százalékos. Jónak nevezte a kormány és a kamara együttműködését,

Kamarai díjazottak Hevesben

kum), Kis Csaba (Sárvári Kálmán Technikum), Macsikó János szakácsmester, Révész Tamás (Papa Thomas Kft.), Kovári Mihály és Kővári Tamás (KM+ KT Mesterek 60 Kft.).
Heves Vármegye Zöldgazdaságért díj: Eco Dynamic Kft., Mátra-Diagnosztika Anyagvizsgáló Kft., Képlonnyi Benjámin, Xella Magyarország Kft., Heves Megyei Vízmű Zrt.
Gyöngyös Város Gazdaságáért Védjegye: Bakos Erika kozmetikus, Király Sándor (King Vendéglátó Kft.).
A Heves Megyei Hírnap TOP 50 Gazdasági díja: Sanatmetál Kft.

Kiemelte a Széchenyi Kártya sikerét. A kihelyezett hitelek nagyságáról kifejtette, idén 1600 millió forinthoz juthatnak így a vállalkozások. Tavaly 50-60 ezer új ügyfél fordult hozzánk.

Fotó: Czimer Tamás

Miért?

Fekete-Vadásszi Erka

erka.vadasz@mediaworks.hu



Sajnos azt tapasztalom, elég sok olyan ember van, aki nem foglalkozik azzal, hogy szebbé tegye mások napját, figyelmet fordítson a kedvességére. Sőt, vannak, akik megszólítják azt, aki őrül valaminek, vagy éppen ellopják azt, ami a többi embernek szép pillanatokát okoz. Pedig jó fejnek lenni sem kerül több energiába, mint bunkónak és mogorvának lenni, legalábbis szerintem.

S hogy miért juttattak ezek eszembe? Még a múlt év végi ünnepek előtt Budapesten a Keleti pályaudvarnál meglátattam Kolodkó Mihály apró szobrát, amely egy Trabantot ábrázolt. Az ajtaját ki lehetett nyitni, s a járókelők apró ajándékokat helyeztek el benne. Kolodkó-alkotás egyébként Egerben is található, a Szeő-asszony-völgyben egy szőllőtaposó nő alakot mintáz.

A miniatűr alkotásokból rengeteg van, többben kihívásként tekintenek arra, hogy mindet felkeressék. Fotózáknak a művekkel, szeretik azokat, olyannyira, hogy például a Fókucacnak télen sapkát horgolnak, a Trabantba meglepetéseket tettek. Így múlt időben. Ugyanis a kisautó eltűnt. Nem ez az első miniszobor, amelynek lába kétl. Bárhogy gondolkodom, nem értem. Miért kell hazavinni egy miniszobrot, amit olyan sokan szerettek? A kérdésem sora szinte végtelen... Miért kell mások boldogságának keresésbe tenni? Miért kell leszoáni valaki ruháját, ami neki nyilvánvalóan tetszik, s miért nem lehet osztolni a másik boldogságában?

Aki tudja a válaszokat, ossza meg a nagyvilággal.

Készülnek már a borotválós farsangra

PARÁBSASVÁR Összeállt az idei borotválós asszonyfarsang egész napos programja. Február 10-én, szombaton rendezik meg a hagyományos eseményt a közszépen.

Az önkormányzat és a Parád-sasvári Maskarások Hagyományőrző Egyesület által szervezett műveltség délelőtti 10 óra-kor kezdődik a művelődési ház udvarán. A vendégeket már maskarában várják a szervezők. A talpalávalót a Hollóének Hungarica Régizene Együttes húzza majd. Fél 12-kor indul el a felmezes felvonulás a település utcáin, zenével, hangos kolompolással, majd a helyhatóság épülete előtti folytatódik a mulatozás.

A rendezők ígérik, hogy idén is minden férfi megborotválhasson, s tüdőzőbe veszik őket.

Újdonság lesz, hogy a faluban több helyen is pampuska pontokat helyeznek ki, ahol kóstolólegy ellenében igazi házi sütésű pampuskát kóstolhatnak a vendégek. Koradélután Káposzta-terasz vár-

Újdonság lesz a házi sütésű pampuskák kóstolása külön pontokon

Kar 50 éves jubileumi noshatalgati koncertjen vehetnek részt a művelődési ház nagytermében. Ot óráról tomborolválnak, s tüdőzőbe veszik őket.

Rangos elismerést kapott Eger városa

BUDAPEST Eredményt hirdettek szerdán a fővárosban, áll az Egyenlítő Intézet közleményében. A megméretésen rangsorolták a hazai településeket. Eger eredményeit is elismerték.

Székesfehérvár lett az első helyezett a megyeszékhelyek kategóriájában: 12 indexponttal előzte meg a másodikként helyezett Győrt. A „folyók városát” szorososan követi a harmadik helyezett Eger. Székesfehérvár ment kereszttől a legnagyobb fejlődésen a



Rabul ejtő Csizmás

EGER Február 21-én mutatják be Baráth Zoltán rendezésében a Gárdonyi Géza Színházban a Csizmás kandúr, melynek már zajlik az olvasópróbjája. A teátrum hirdetésében kiemelte, a furfangos macska története több mint ötszáz éve az egyetemes meserodalom részese. „Az európai tündérmesének is nevezett történet központi alakja